

桑名市図書館等複合公共施設特定事業 入札説明書及び修正版様式集正誤表

桑名市政策課

平成 13 年 12 月 14 日に公表した入札説明書及び修正版様式集における修正がありましたので、修正点を以下の正誤表に示します。

正 誤 表

平成 14 年 1 月 11 日修正

・ 入札説明書及び修正版様式集

訂正前（下線部分は修正部分）	訂正後（下線部分は修正部分）
<p><b>入札説明書 P.21</b>                      (2) 作成要領3)事業計画提案書                      様式2 - 1の提案書表紙を付け、A4横長上綴じにより提出する。                      なお、<u>費用等積算表</u>、長期収支計画表、キャッシュフロー計算書、30年間償還表はその情報が保存されている3.5インチフロッピーディスクも1セット提出する。</p>	<p><b>入札説明書 P.21</b>                      (2) 作成要領3)事業計画提案書                      様式2 - 1の提案書表紙を付け、A4横長上綴じにより提出する。                      なお、長期収支計画表、キャッシュフロー計算書、30年間償還表はその情報が保存されている3.5インチフロッピーディスクも1セット提出する。</p>
<p><b>修正版様式集 様式3 10 3 ~ 3 10 8各表中</b>                      合計（当初整備価格）<u>4</u>（ × ）</p>	<p><b>修正版様式集 様式3 10 3 ~ 3 10 8各表中</b>                      合計（当初整備価格）<u>3</u>（ × ）</p>
<p><b>修正版様式集 様式3 10 7</b>                      3 合計（当初整備価格）は、様式3 10 2 <u>(4)</u> 勤労青少年ホーム の当初整備価格と一致します。</p>	<p><b>修正版様式集 様式3 10 7</b>                      3 合計（当初整備価格）は、様式3 10 2 <u>(5)</u> 勤労青少年ホーム の当初整備価格と一致します。</p>
<p><b>修正版様式集 様式4 3 7</b>                      生活利便サービス施設部分における<u>清掃</u>についてはサービスの対価にふくまれないものとします。</p>	<p><b>修正版様式集 様式4 3 7</b>                      生活利便サービス施設部分における<u>警備</u>についてはサービスの対価にふくまれないものとします。</p>